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  1399سال   تركيبات طبيعي دارويي و دريايي  آزمون كارشناسي ارشد

1 

  شيمي عمومي
  پلاتين ساخته شود؟% 40طلا و % 60گرم طلا مصرف شود تا نوعي طلاي سفيد شامل  125چند گرم پلاتين همراه با   ـ 1

  3/23 )د  3/43 )ج  3/63 )ب  3/83 )الف

وزن . اسـت  u925/70از ايزوتوپي با جرم اتمـي %  9/39و  u926/68از ايزوتوپي با جرم اتمي%  1/60عنصري شامل   ـ 2
  تمي اين عنصر چقدر است؟ا

  97/39 )د  99/3 )ج  7/69 )ب  97/6 )الف

%  5/17اكسـيژن،  %  2/26هيدروژن، %  75/2كربن، %  9/45است و اين تركيب شامل  18/183وزن مولكولي ساخارين   ـ 3
  (C=12, H=1, O=16, N=14, S=32)فرمول مولكولي ساخارين چيست؟ . نيتروژن است%  65/7گوگرد و 

  C7H5O3SN  )الف
  C14H10O6S2N2  )ب
  C7H10O3SN  )ج
  C14H20O6S2N2  )د

باشد، وزن فرمـولي   +Fe2اگر هر واحد هموگلوبين خون شامل چهار يون . است%  Fe342/0هموگلوبين خون شامل   ـ 4
  (Fe=56) هموگلوبين چيست؟

  6530 )د  65300 )ج  45300 )ب  4530 )الف

  لازم است؟ M75/0 حلول سود ، چه حجمي از مM159/0ليتر محلول اسيد سولفوريك  ميلي 50براي واكنش با   ـ 5
(H=1, O=16, S=32, Na=23) 

  20 )د  40 )ج  60 )ب  80 )الف

  در طيف هيدروژن چند نانومتر است؟ n=2به تراز  n=3طول موج خط مربوط به انتقال الكترون از تراز   ـ 6
  63/35 )د  3/356 )ج  63/65 )ب  3/656 )الف

  از روابط زير، رابطه دوبروي است؟ يك كدام  ـ 7
  c/vʎ= )د  h/mcʎ= )ج  E=mc2 )ب  E=hv )الف

  است؟L=1 ، چند الكترون داراي عدد كوانتومي33در حالت پايه آرسنيك با عدد اتمي   ـ 8
  20 )د  15 )ج  10 )ب  5 )الف

  ؟در جدول تناوبي عناصر، كدام گزينه صحيح است در خصوص روند كلي تغييرات شعاع اتمي  ـ 9
  .هستند هاي فلزي همرديف از نافلزات كوچكتر اتم  )الف
  .هستند هاي فلزي همرديف از نافلزات بزرگتر اتم  )ب
  .شود در هر رديف با افزايش بار موثر هسته، شعاع بيشتر مي  )ج
  .شعاع اتمي عناصر با انرژي يونش رابطه مستقيم دارد  )د

  ؟است ns2,np6هاي زير داراي آرايش الكتروني  از گزينه يك كدام  ـ 10
  نافلزات )د  فلزات )ج  عنصر واسطه )ب  گاز نجيب )الف
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